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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

       Název  materiálu:  Sčítání a odčítání, násobilka v oboru 0 - 10
	Anotace
	Pracovní list k hravému opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky i sčítání a odčítání v oboru přirozených čísel. Žáci vybírají správné odpovědi ze tří možností.


	Autor


	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština


	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Užívá spoje všech násobilek. Násobí dvojciferné číslo jednociferným v jednoduchých případech. Dělí dvojciferné číslo jednociferným mimo obor násobilek. Určuje neúplný podíl a zbytek v  jednoduchých případech. Užívá závorky. Rozezná čtverec, obdélník, trojúhelník a kruh.



	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka v oboru 0 – 10, sčítání a odčítání, geometrické tvary, neúplný podíl a zbytek.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	61 kB


Pracovní list do matematiky
1. Kluci se řadili v hodině tělesné výchovy podle velikosti. Jirka měří 136 cm, Pavel měří 142 cm, Libor  měří 138 cm  a  Ivan měří 129 cm. Seřaď je podle velikosti od nejmenšího po největšího.

a) Jirka, Pavel, Ivan, Libor
b) Pavel, Jirka, Libor, Ivan

c) Ivan, Jirka, Libor, Pavel

2. Doba trvání Velkomoravské říše se uvádí od roku 830 do roku 906. Urči správně kolik to bylo roků.

a) 74

b) 85

c) 76

3. Plavecký výcvik navštěvuje 265 chlapců. Děvčat chodí na plavání o 26 více než chlapců. Kolik dětí navštěvuje plavecký výcvik?
a) 291

b) 354

c) 299

4. Pan Novák jezdí kamiónem. V pondělí ujel 159 km, v úterý ujel 365, ve středu 207. Kolik kilometrů ujel za tyto tři dny?

a) 859

b) 967

c) 731

5. V cukrárně měli 122 lízátek, jeden den prodali 7 lízátek. Kolik lízátek jim zbylo?
a) 115

b) 118

c) 109

6. Vypočítej: 870 – (4.5) =

a) 852

b) 890

c) 850

7. Číslo 461 a 237 zaokrouhli na stovky. Která z variant je správná?

a) 400 a 200

b) 500 a 200

c) 500 a 300

8. V obci Holasovice je 560 obyvatel, v obci Neplachovice je 620 obyvatel. O kolik více obyvatel je v Neplachovicích než v Holasovicích?

a) 50

b) 60

c) 70

9. Maminka měla v peněžence tři stokoruny. Za nákup zaplatila 189 Kč. Kolik korun jí zůstalo v peněžence?

a) 231

b) 121

c) 111

10. Pavlík má 6 let. Tatínek je 7krát starší než Pavlík. Maminka je 5krát starší než Pavlík. Kolik let má tatínek a kolik let má maminka?
a) 40 a 30

b) 36 a 32

c) 42 a 30

11. Číslo 555 zaokrouhli na desítky. Která z variant je správná?

a) 560

b) 600

c) 570

12. Děti si rozdávali sešity. Rozdali 67 sešitů mezi 8 dětí. Kolik každý dostal sešitů a kolik sešitů zbylo?

a) 9 sešitů, zbyly 2

b) 7 sešitů, zbylo 6

c) 8 sešitů, zbyly 3

13. Babička  je 13krát starší než šestiletá Alenka. Kolik má babička roků?

a) 82

b) 78

c) 65

14. Vypočítej: 965 : 8 =

a) 120 (zbytek 5)

b) 163 (zbytek 1)

c) 124 (zbytek 6)


15. Který geometrický tvar na obrázku chybí?
a) obdélník
b) kruh

c) trojúhelník
Pracovní list do matematiky – ŘEŠENÍ
1. Kluci se řadili v hodině tělesné výchovy podle velikosti. Jirka měří 136 cm, Pavel měří 142 cm, Libor  měří 138 cm  a  Ivan měří 129 cm. Seřaď je podle velikosti od nejmenšího po největšího.

a) Jirka, Pavel, Ivan, Libor

b) Pavel, Jirka, Libor, Ivan

c) Ivan, Jirka, Libor, Pavel

2. Doba trvání Velkomoravské říše se uvádí od roku 830 do roku 906. Urči správně kolik to bylo roků.

a) 74

b) 85

c) 76

3. Plavecký výcvik navštěvuje 265 chlapců. Děvčat chodí na plavání o 26 více než chlapců. Kolik dětí navštěvuje plavecký výcvik?

a) 291

b) 354

c) 299

4. Pan Novák jezdí kamiónem. V pondělí ujel 159 km, v úterý ujel 365, ve středu 207. Kolik kilometrů ujel za tyto tři dny?

a) 859

b) 967

c) 731

5. V cukrárně měli 122 lízátek, jeden den prodali 7 lízátek. Kolik lízátek jim zbylo?

a) 115

b) 118

c) 109

6. Vypočítej: 870 – (4.5) =

a) 852

b) 890

c) 850

7. Číslo 461 a 237 zaokrouhli na stovky. Která z variant je správná?

a) 400 a 200

b) 500 a 200

c) 500 a 300

8. V obci Holasovice je 560 obyvatel, v obci Neplachovice je 620 obyvatel. O kolik více obyvatel je v Neplachovicích než v Holasovicích?

a) 50

b) 60

c) 70

9. Maminka měla v peněžence tři stokoruny. Za nákup zaplatila 189 Kč. Kolik korun jí zůstalo v peněžence?

a) 231

b) 121

c) 111

10. Pavlík má 6 let. Tatínek je 7krát starší než Pavlík. Maminka je 5krát starší než Pavlík. Kolik let má tatínek a kolik let má maminka?

a) 40 a 30

b) 36 a 32

c) 42 a 30

11. Číslo 555 zaokrouhli na desítky. Která z variant je správná?

a) 560

b) 600

c) 570

12. Děti si rozdávali sešity. Rozdali 67 sešitů mezi 8 dětí. Kolik každý dostal sešitů a kolik sešitů zbylo?

a) 9 sešitů, zbyly 2

b) 7 sešitů, zbylo 6

c) 8 sešitů, zbyly 3

13. Babička  je 13krát starší než šestiletá Alenka. Kolik má babička roků?

a) 82

b) 78

c) 65

14. Vypočítej: 965 : 8 =

a) 120 (zbytek 5)

b) 163 (zbytek 1)

c) 124 (zbytek 6)


15. Který geometrický tvar na obrázku chybí?

a) obdélník

b) kruh

c) trojúhelník

